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Доклад
об осуществлении муниципального контроля в сфере
благоустройства территории Ильинского сельского
поселения Новопокровского района за 2024 год

1. Общие сведения о муниципальном контроле в сфере
благоустройства территории Ильинского сельского
поселения Новопокровского района (далее – 
муниципальный контроль в сфере благоустройства)

а) сведения о нормативно-правовом регулировании муниципального контроля в сфере благоустройства
Администрация Ильинского сельского поселения Новопокровского района (далее - Администрация) осуществляет муниципальный контроль в сфере благоустройства в соответствии с Решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 17 декабря 2021 года № 96 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района».
Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района в 2024 году проводился в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
· Конституцией Российской Федерации;
· Земельным кодексом Российской Федерации;
· Жилищным кодексом Российской Федерации;
· Градостроительным кодексом Российской Федерации;
· Кодексом РФ «Об административных правонарушениях»;
· Федеральным законом от 06.10 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· законодательными актами Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»;
· Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
· Законом Краснодарского края от 23.07.2003 № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;
· Уставом Ильинского сельского поселения Новопокровского района;
· Решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 12.03.2020 № 33 «Об утверждении Правил благоустройства на территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района»;
· иными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Новопокровской район, регламентирующими правоотношения в сфере контроля за соблюдением правил благоустройства.

б) сведения о предмете муниципального контроля в сфере благоустройства
Предметом муниципального контроля в сфере благоустройства является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
· соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района, утвержденных Решением Совета депутатов Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 12.03.2020 № 33 (далее – Правила), требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг;
· организация благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района в соответствии с Правилами;
· исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

в) сведения об объектах муниципального контроля в сфере благоустройства и организации их учета
Объектами муниципального контроля в сфере благоустройства являются:
· деятельность, действия (бездействие) контролируемых лиц в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к контролируемым лицам, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
· результаты деятельности контролируемых лиц, в том числе работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
· здания, строения, сооружения, территории, включая земельные участки, предметы и другие объекты, которыми контролируемые лицами владеют и (или) пользуются и к которым предъявляются обязательные требования в сфере благоустройства.

г) сведения о ключевых показателях муниципального контроляв сфере благоустройства и их целевых (плановых) значениях
Ключевые показатели утверждены Решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 25.04.2022 № 119 «Об утверждении ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей, применяемых при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района»:
· процент устраненных нарушений из числа выявленных нарушений законодательства, целевое значение – 70%;
· процент выполнения плана проведения плановых контрольных мероприятий на очередной календарный год – 100%;
· процент обоснованных жалоб на действия (бездействие) органа муниципального контроля и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий, целевое значение – 0%;
· процент отмененных результатов контрольных мероприятий, целевое значение – 0%;
· процент контрольных мероприятий, по результатам которых были выявлены нарушения, но не приняты соответствующие меры административного воздействия – 0%.

2. Сведения об организации муниципального контроля
в сфере благоустройства

а) сведения о системе оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
Система оценки и управления рисками при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется.

б) сведения о контрольных (надзорных) органах, осуществляющих муниципальный контроль в сфере благоустройства, их финансовом, материальном и кадровом обеспечении
Органом, осуществляющим муниципальный контроль в сфере благоустройства, является Администрация.
Для выполнения функций по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства из местного бюджета в 2024 году денежные средства не выделялись.
В течение 2024 года штатная численность работников, выполняющих функции по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства, составила – 1 человек.
Осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства вменялось в обязанности ведущего специалиста.
Специалист, осуществляющий функции по муниципальному контролю в сфере благоустройства, имеет высшее образование, мероприятия по повышению квалификации не проводились.

в) сведения об информационных системах, применяемых при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства применялись федеральная государственная информационная система «Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий» Генеральной прокуратуры Российской Федерации, федеральная государственная информационная система «Единый реестр проверок» Генеральной прокуратуры Российской Федерации, подсистема Единый реестр видов федерального государственного контроля (надзора), регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля федеральной  государственной  информационной системы «Федеральный  реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», информационная система monitoring.ar.gov.ru.

г) сведения о межведомственном взаимодействии при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, Администрация взаимодействует с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, с органами исполнительной власти Краснодарского края, органами местного самоуправления, правоохранительными органами, организациями и гражданами.

д) сведения об организации досудебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц
Досудебное обжалование решений о проведении контрольных мероприятий, актов контрольных мероприятий, предписаний об устранении выявленных нарушений, действий (бездействия) должностных лиц Администрации в рамках контрольных мероприятий осуществляется в соответствии с решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 17 декабря 2021 года № 96 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района».

3. Сведения о профилактике рисков причинения вреда (ущерба)

а) сведения о программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) и системе профилактических мероприятий, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба) (далее - профилактические мероприятия)
В соответствии с пунктом 13 Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990, постановлением Администрации от 02.12.2023 № 121 «Об утверждении перечня профилактических мероприятий на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района» утверждался соответствующий перечень профилактических мероприятий на 2024 год.

б) сведения о проведении информирования и иных видов профилактических мероприятий
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства администрацией Ильинского сельского поселения Новопокровского района могут проводиться следующие виды профилактических мероприятий:
· информирование; 
· обобщение правоприменительной практики;
· объявление предостережения; 
· консультирование;
· профилактический визит.
Информирование осуществляется администрацией Ильинского сельского поселения Новопокровского района посредством размещения на официальном сайте администрации Ильинского сельского поселения Новопокровского района в сети «Интернет» /ilinka-adm@mail.ru/ в средствах массовой информации и в иных формах.
Обобщение правоприменительной практики организации и проведения муниципального контроля осуществляется ежегодно. По итогам обобщения правоприменительной практики Контрольный орган обеспечивает подготовку доклада с результатами обобщения правоприменительной практики и обеспечивает публичное обсуждение проекта доклада. Доклад утверждается руководителем Контрольного органа и размещается на официальном сайте ежегодно не позднее 30 января года, следующего за годом обобщения правоприменительной практики. 
Предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований объявляется Контролируемому лицу в случае наличия у администрации Ильинского сельского поселения Новопокровского района сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям,  либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. 
Консультирование Контролируемых лиц осуществляется должностным лицом администрации Ильинского сельского поселения Новопокровского района по телефону, посредством видеоконференцсвязи, на личном приеме, либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия.
Профилактический визит проводится инспектором в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи.

в) сведения о применении независимой оценки соблюдения обязательных требований
Граждане при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не привлекались.
Юридические лица в качестве экспертных организаций при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не привлекались.
Независимая оценка соблюдения обязательных требований Администрацией не применялась.

4. Сведения о контрольных (надзорных) мероприятиях
и специальных режимах государственного контроля (надзора)

а) сведения о системе контрольных (надзорных) мероприятий, основаниях их проведения, о контрольных (надзорных) действиях
Основанием для проведения контрольных мероприятий является:
статья 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
статья 57 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; 
пункт 4.1 Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района, утвержденного решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 17.12.2021 № 96 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района».
Виды контрольных мероприятий и контрольных действий установлены пунктом 4.1 Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района. При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства Администрацией могут проводиться следующие виды контрольных мероприятий и контрольных действий в рамках указанных мероприятий:
1) инспекционный визит (посредством осмотра, опроса, истребования документов, которые в соответствии с обязательными требованиями должны находиться в месте нахождения (осуществления деятельности) контролируемого лица (его филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), получения письменных объяснений, инструментального обследования);
2) рейдовый осмотр (посредством осмотра, досмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
3) документарная проверка (посредством получения письменных объяснений, истребования документов, экспертизы);
4) выездная проверка (посредством осмотра, досмотра, опроса, получения письменных объяснений, истребования документов, инструментального обследования, испытания, экспертизы);
5) наблюдение за соблюдением обязательных требований (посредством сбора и анализа данных об объектах муниципального контроля на автомобильном транспорте, в том числе данных, которые поступают в ходе межведомственного информационного взаимодействия, предоставляются контролируемыми лицами в рамках исполнения обязательных требований, а также данных, содержащихся в государственных и муниципальных информационных системах, данных из сети «Интернет», иных общедоступных данных, а также данных полученных с использованием работающих в автоматическом режиме технических средств фиксации правонарушений, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи);
6) выездное обследование (посредством осмотра, инструментального обследования (с применением видеозаписи), испытания, экспертизы).

б) сведения о проведении контрольных (надзорных) мероприятий и действий
В рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году было проведено 0 контрольные мероприятия, по результатам которых было вынесено 0 предостереждения, по итогам 0 проверок были наложены административные штрафы, выписаны представления об устранении выявленных правонарушений.

в) сведения об осуществлении специальных режимов государственного контроля (надзора)
Осуществление специальных режимов для муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется.

5. Сведения о результатах проведения профилактических
мероприятий, контрольных (надзорных) мероприятий,
осуществления специальных режимов государственного
контроля (надзора)

а) сведения о результатах контрольных (надзорных) мероприятий
Контрольные мероприятия в рамках осуществления специальных режимов муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году не проводились.

б) сведения о решениях контрольных (надзорных) органов
В рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году Администрацией были приняты следующие решения:
представление об устранении выявленных правонарушений;
предостережение;
наложение административного штрафа.

в) сведения об исполнении решений контрольных (надзорных) органов
В рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году, выявленные нарушения устранены в полном объеме.

г) сведения о результатах досудебного и судебного обжалования решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц
Случаи досудебного обжалования, а также оспаривания в суде результатов проведения Администрацией контрольных мероприятий в 2024 году зафиксированы не были.

д) сведения о реализации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) по восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений
В рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году, после выявления нарушений Правил, были проведены контрольные мероприятия, направленные на выявление повторных нарушений. Выявленные нарушения устранены в полном объеме.

6. Сведения об индикативных показателях
муниципального контроля в сфере благоустройства

Индикативные показатели утверждены решением Совета Ильинского сельского поселения Новопокровского района от 25 апреля 2022 года № 116 «Об утверждении ключевых показателей и их целевых значений, индикативных показателей, применяемых при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района».

Индикативные показатели, характеризующие
параметры проведенных контрольных мероприятий

1.1 Выполняемость контрольных мероприятий, целевое значение 100%, фактически - контрольные мероприятия в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства в 2024 году проведены в полном объеме.
1.2 Доля контрольных мероприятий, на результаты которых поданы жалобы, целевое значение 0%, фактически – 0%.
1.3 Доля контрольных мероприятий, результаты которых были признаны недействительными, целевое значение 0%, фактически – 0%.
1.4 Доля контрольных мероприятий, по результатам которых материалы направлены в уполномоченные для принятия решений органы, целевое значение 100%, показатель достигнут.
1.5 Количество проведенных профилактических мероприятий (шт.) – 253 мероприятий (информирование – 3, консультация – 200, профилактический визит – 50). Информирование осуществлялось Администрацией посредством размещения соответствующих сведений на официальном сайте администрации Ильинского сельского поселения Новопокровского района (ilinka-adm@mail.ru) в специальном разделе, посвященном контрольной деятельности. Профилактический визит проводился в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица.
1.6 Количество обращений о нарушении обязательных требований, поступивших в контрольный орган (шт.) – 0.

Индикативные показатели, характеризующие
объем задействованных трудовых ресурсов

2.1 Количество штатных единиц (ед.) – 1 ед.
2.2 Нагрузка контрольных мероприятий на работников органа муниципального контроля – профилактические мероприятия, консультации, профилактические визиты проводятся в течение года.

7. Сведения о достижении ключевых показателей,
в том числе о влиянии профилактических мероприятий
и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение
ключевых показателей.

Процент устраненных нарушений из числа выявленных нарушений законодательства, целевое значение – 80%. Нарушения муниципальных правовых актов устранены в полном объеме.
Процент обоснованных жалоб на действия (бездействие) органа муниципального контроля и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий, целевое значение – 0%, фактически – 0%. Жалобы на действия (бездействие) органа муниципального контроля и (или) его должностного лица при проведении контрольных мероприятий не поступали.
Процент отмененных результатов контрольных мероприятий, целевое значение – 0%, фактически – 0%.

8. Выводы и предложения по итогам организации
и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства

Выводы: муниципальный контроль в сфере благоустройства Администрацией осуществлялся в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории Ильинского сельского поселения Новопокровского района в 2024 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
-  выполнение в полном объёме плановых проверок по соблюдению законодательства в сфере благоустройства;
-  дальнейшее взаимодействие с органами государственного  контроля в сфере благоустройства, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного контроля в сфере благоустройства;
-  организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений  законодательства в сфере благоустройства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального  контроля, разъяснения положений  законодательства в сфере благоустройства. 
Предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществлению муниципального контроля не имеется.



