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Более 358 тысяч федеральных льготников Кубани

предпочли деньги натуральным льготам
В 2019 году более 358 тысяч федеральных льготников Краснодарского края заменят натуральные льготы деньгами.

Напомним, федеральные льготники, получающие ежемесячную денежную выплату, имеют право выбора – получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом допускается замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

На сегодняшний день более 536 тысячам жителей Кубани установлена ежемесячная денежная выплата в соответствии с федеральным законодательством.

Полным набором социальных услуг в 2019 году готовы воспользоваться 86 356 человек, т.е. получать их в натуральной форме.

Право на бесплатное лекарственное обеспечение оставили 28 058 жителя Кубани; 
35 905 человека намерены воспользоваться санаторно-курортным лечением. 27 649 человек оставили за собой право на бесплатный проезд на транспорте к месту лечения.

Отказаться от набора социальных услуг федеральные льготники могли до 1 октября 2018 года путем подачи заявления в ПФР или МФЦ, а также через Личный кабинет гражданина на официальном сайте ПФР es.pfrf.ru или сайт государственных услуг www.gosuslugi.ru. Граждане, не успевшие подать такое заявление, смогут реализовать свое право на выбор только с 2020 года.
ЧИТАЙТЕ НАС:
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Доставка пенсий в праздничные дни
В связи с предстоящим Днем народного единства – 4 ноября  2018 года – Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Краснодарскому краю совместно с Управлением Федеральной почтовой связи – филиала ФГУП «Почта России» организован следующий порядок выплаты и доставки пенсий и других социальных выплат в отделениям почтовой связи Краснодарского края:
	Выплатные дни
	За какие числа

	3 ноября 2018 года
	3,4 ноября 2018 года

	6 ноября 2018 года
	5,6 ноября 2018 года


Далее выплата и доставка пенсий и других выплат будет осуществляться  в  соответствии  с графиком доставки.

Порядок доставки пенсий и других социальных выплат через кредитные организации (банки) не меняется. На территории Краснодарского края пенсии и иные социальные выплаты в кредитные учреждения перечисляются с 12 числа.

К сведению: в настоящее время в Краснодарском крае проживает свыше 1,6 млн. получателей пенсий, из них 44% получают пенсию в учреждениях почтовой связи.

ЧИТАЙТЕ НАС:
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Специальный калькулятор на сайте ПФР поможет семье определить право на ежемесячную выплату из средств материнского капитала
На официальном сайте Пенсионного фонда Российской Федерации (http://www.pfrf.ru/knopki/zhizn~4061/) в разделе про распоряжение материнским (семейным) капиталом в подразделе «Как рассчитывается среднедушевой доход семьи» работает специальный калькулятор, который поможет семье определить, имеет ли она право на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала.

Пользоваться таким калькулятором довольно просто: достаточно выбрать регион проживания, указать состав семьи и ввести доход родителей и детей за последние 12 месяцев. После этого программа выдаст результат с ответом, имеет ли семья право на выплату.

Напомним, ежемесячная выплата из средств материнского капитала полагается тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок родился или усыновлен с 1 января 2018 года. Исходя из величины прожиточного минимума в Краснодарском крае на II квартал 2017 года для трудоспособного населения,  доход на члена семьи из расчета 1,5 прожиточного минимума трудоспособного гражданина составляет 16 711,5 рублей. Сама же ежемесячная выплата в Краснодарском крае составляет 9845 рублей. 
При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации, алименты и др. Все эти суммы должны быть подтверждены соответствующими документами, за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи чрезвычайными происшествиями.

Ежемесячная выплата не назначается, если ребенок, в связи с рождением которого возникло право на маткапитал, находится на полном государственном обеспечении, а также если в отношении этого ребенка мама лишена родительских прав.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые 6 месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства,  в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее 6 месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

На сегодняшний день на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала в Краснодарском крае подали 1187 заявлений.

ЧИТАЙТЕ НАС:
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