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Пояснительная записка 
по работе с обращениями граждан 
в администрации Ильинского сельского поселения

Администрацией Ильинского сельского поселения Новопокровского района работа с обращениями граждан в 2022 году велась в соответствии с Конституцией РФ, федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Поручением Президента РФ от 6 марта 2007 года № ПР-370.
За 2022 года в администрацию Ильинского поселения Новопокровского района поступало 18 письменных обращений гражданин, из них
-по вопросам ЖКХ и благоустройства – 9 обращений;
- по земельно-имущественным отношениям – 1 обращение; 
- о содержании домашних животных – 2 обращение;
- обращение личного характера в отношении местной власти– 1 обращение;
- о предоставлении архивной выписки- 1 обращение;
-о незаконном факте проживания-1 обращение;
- о месте захоронения-3 обращения.
Прием граждан главой сельского поселения осуществляется, согласно графика. За данный период поступило 14 устных обращений. Учет граждан, принятых главой, осуществляется по регистрационно-контрольным карточкам.
В настоящее время применяются меры по повышению результативности рассмотрения обращений граждан: отсутствие повторных обращений, сокращение сроков разъяснительного характера, отсутствие нарушений сроков рассмотрения обращений.
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